B LWQ ERISMinHELT ]
—

LWQ-ERFNSHEREAEITER AT HAAAHENX —MATFERNESERENNERTR, ZRIFBHEEN
WITHBMETROMESHE, ARITETEPSENIAAIREE, HEEUSHERESNFRMNITESE L, E
B, MERMERE. ENERSRMAGESHEED, TRESEFREEN, FEIMEIBZEZEFNE. ZAEITER
FHNESHEEEMENSE, WRRK. AR, TR. 25, &5%, 28HRK. BB, «I. 85, AeHLA
S EHIEET o

A= EFFEGB/T 18940-2003/1S0 9951: 1993 { H B E R RAEREMNNE R AR EIT ) BRFAEFMIIG 1037~
2008 (RERET) MEMIE, FHMTQ/ZCY 06-2020 { LWQSERE REIT) S WirE, = RBE e, T2
FARIEIRIA B E BR S K

::~lE§HEﬁiII

ITESEER, mMEFE . MDN25 G25EDN300 G4OO

EWES, EEMY, SEEER, TR0 1(SEMEEESELHER);

KA RLERERR, EETREREMRBI=2DN, F>D);

ARG ONEGRE BB RMA, ARIZEES, BIREN;

TS T EMIT ENSRTT, REREESHMMSHNBHES, NMBRARKKPHEEHENTENE, RNAENRSE

BEBREREFER H

XA MRMLESRMMABRFTIREREAR, REEERK, ML

XAFREENARNKEHANELE, HEFTRERIZHMMREINEE;

WERFFE S, FRA. BonmB G SRIPBEE, MAZEONHTMBSEE R, TR TREMLT;

TRBRETLBERE, EMHTEEATERELREFE, TREEHIG/NB-10TEER, R TTHANBEMEHR TIESX

MERRE I EIR L5, FRAE;

W ORE. EAURBLGERAEEARENARERMER, BE. ENXRENHNEERTEE, EFAXREER
T, IBRHANEREEE;

B RAEKERFREARSBNEFTENEAER, RFENERBETRERENE, EARNARES, BZ
N, KEARRE T

m EEE. EAHIKEBLT, JRREREEE. BRENEH#HTITE, B2 RRECERRZNER, BRE
TUREEREESIE="AFE;

w BESLRHGNRETIN. (URIFE. SBFHEAMEREINE, HEESHER;

w UREGHEINGE: MBHREARLE N ExiallCT4 Ga, EATHEEIAL IIB. IIC. T1~T4HTMMSE., &KS5

TERATVHNBENRESYINOR . IRF2K G, HEE L LIERE, %Eﬁi%EmwBMGb,ﬁ%$ﬁ

AL 1B, TI~T4HTBRMESRE. BESZEEAHENBEEREYNIX 2K FAT, BHirER AIP66;

RIS RIER N Exd || BT4 Gb, ERFHEAIA. IIB. T1~T4ATRURE . ZEESEAHMNEIENLER

AR M2X B, BHIPERA IP65,

N W W W W

N m W



=N S5 TERE

&1
miﬁmwﬁﬁ&miﬁ%%5ﬁﬁ&ﬁ%ﬁﬁﬁ,Wﬂhﬁ¢§%@%%%\¥m% P (BREE). EAER
. BITXfERS. BEERSEFERZRTMME.

THAR O rwo f— V
o2 1004 3288234 ERY
s 34056s BSs
=x  2315¢f 100

R EITER.
@ L EMNUEREARDFARSS @ 1 %%

2. BEinsg

HE
<Dﬂ\\?3 ) ‘g; 3. HSERE)
) 1 “ — 4. EAERE
= 4 \@ ® 5. fﬁﬁ;@'ﬁ;@z%

6. BEERR

@ I~
&1 1 % 'i‘Z;.’f’JT% &
3.2 T{ERIE

/JlL'TZ‘S/nL)\/uLE'L"f', ,I—TZMJCWQ&EML%%ET &E/}IL%ujm ﬂzﬁﬁ li/m,mﬁk E%FE’L%?’\UTJ# Y_ﬁﬂﬁ}g:}gﬁ
FEAREE NI, REFHRIERE, RBAIRERS, T— m%ﬁ%ﬁlm,ﬁ&m%ﬁﬁmﬁﬁﬂﬁiﬂﬁﬁoﬁ
2B NE VAR S BERN F MR NS ER LR BN, HELAREE

N Bi7R 11 6E 1S bn

41 ERESR
1.02%. Qt~QmaxA +1.0%, Qmin~Qth £2.0%, HA& Qt=0.2Qmax,

42 REITESHARMERSH(R),



NI SEINERERARDERAS LWQ-EZRF SRS RSt

ZHEJIANG CANGNAN INSTRUMENT GROUP CO.,LTD

*A1
NIRBERE 7 = i P 3 =X EH K% LF EHhESR GRS
(mm/inch) =55 (CGED) (m®imp) (MPa) L
0.5 —

25(1" ) LWQ-E-257Z G25 4~ 40
G40 6.5~ 65 06
50(2" ) LWQ-E-50(2) G65 8~100 1.1 0.1
G100 10~ 160 23 <1.6MPa
G100 8~160 07 HEES
80(3") LWQ-E-80(Z) G160 13~ 250 1.1 6
G250 20 ~ 400 1.8
G160 13~ 250 05 >1.6MPa
100(4" ) LWQ-E-100(Z) G250 20 ~ 400 0.8 2.5 RN
1 AW
G400 32 ~ 650 1.7
G400 32~ 650 07 40
150(6" ) LWQ-E-150(Z) G650 50 ~ 1000 1.2
G1000 80 ~ 1600 1.6
G650 50 ~ 1000 0.4 5.0
200(8" ) LWQ-E-200(Z) G1000 80 ~ 1600 0.8
G1600 130~ 2500 1.7 63
G1000 80 ~ 1600 05 -
250(10")  LWQ-E-250(Z) G1600 130~ 2500 1.1 " R
G2500 200~ 4000 1.8
G1600 130~ 2500 07
300(12") LWQ-E-300(Z) G2500 200 ~ 4000 1.0
G4000 320~ 6500 1.8

E: (1) “BRAERT ARERST, MRATES, REAZAQmaxk, PrUEERE;
(2) "ER” ARORREBUTELRENFR 6MPaTHSELIE;
(3) BEAMENMSFEIRFT AR, BT SRR AR,

4A3RETHRENAMRMR— SERETREKEBEEY)
4.4 ERMEPRARMR— SBRETREKEBEEY)

IR TS SR
5.1 SME R

EFREXBRETNINEEBINEL2 ~ 67~, IMNERTIIFIR2, K3, RETZEXRAZF=ZEEAR, BEETHE
SR TIRERFRAEGB/T 9124.1 ~ 2 —2019 (%&£ ) T,

CANGNAN METER | 19



5.1.1 LWQ-E/LWQ-E+EVC300 /LWQ-E+EVC2005 iR R E1TME R~ (F2. F3. F4)55IERFR2)

E2 LWQ-E SMNELEME

173 82

131

oK
9D —

H1

B3 LWQ-E+EVC300 $MELEME

B4 LWQ-E+EVC200 SMEEME



=2

ExL 3 ?H
MP
-.n..n.-- U~ K| 2

263 407
165 125 99  4xM16
50 i'g 200 219 285 a0 420 X M16x90 —, ,
6.3 006 298 432 442 180 135 102 4xM20  M20x 90
16
247 298 433 442 200 160 138 8xM16 M16x95
50 25 o x 8x2
40
6.3 255 306 441 450 215 170 138 8xM20 M20x 110
16 271 320 455 464 220 180 158 8xM16 M16x115
100 i'g 300 279 330 465 474 235 190 162 8xM20 M20x100 8x2
6.3 286 338 473 482 250 200 162 8xM24 M24x120
16 328 377 512 521 285 240 212 8x$22 M20x115
150 i'g 450 348 398 533 542 300 250 218 8x 426 M24x140 8x2
6.3 371 419 554 563 345 280 218 8x 433 M30x170
16 309 432 567 576 340 295 268 12x $22 M20x 120
25 409 461 596 605 360 310 278 12x $26 M24x 145
200 600 12x2
40 416 468 603 612 375 320 285 12x 30 M27x155
6.3 436 488 623 632 415 345 285 12x $36 M33x190
16 446 508 643 652 405 355 320 12x $26 M24x135
- 25 5o 456 518 653 662 425 370 335 12x$30 M27x160 .
40 469 530 665 674 450 385 345 12x $33 M30x 175
6.3 479 539 674 683 470 400 345 12x $36 M33x200
16 500 560 695 704 460 410 378 12x 26 M24x135 12x2
200 25 g4y, 513 572 707 716 485 430 395 16x $30 M27x155
40 507 586 721 730 515 450 410 16x $33 M30x180 16x2
6.3 535 595 730 739 530 460 410 16x $36 M33x210

5.1.2 LWQ-E-Z+EVC300/EVC302/EVC200/EVC101 SR AEITINER T (ES. E6. E7. E8)5HIEFR(FEKSI)

173 82

ERUEIEN

131

nxL

oK

E5 LWQ-E-Z+EVC300 M E



156

93

nxL

Ho

E7 LWQ-E-Z+EVC200 SMNE &M E

—

107

E8 LWQ-E-Z+EVC101 4MNELEME



=3

ém;*if:c 24
(MP H H H
o el o e e e o Lkl e T

o5 i.g o00 194 312 321 305 286 115 85 68 4xMi2  M12x70 .,
6.3 206 326 335 319 300 140 100 68 4xM16 M12x80
1.6
2.5 219 334 360 327 308 165 125 99 4xM16 M16x90
50 200 4x2
4.0
6.3 226 366 369 359 340 180 135 102 4xM20 M20x90
1.6
25 247 369 396 362 343 200 160 138 8xM16 M16x95
80 240 8x2
4.0
6.3 255 377 401 370 351 215 170 138 8xM20 M20x110
1.6 271 417 220 180 158 8xM16 M16x115
100 421.8 300 279 891 422 S 235 190 162 8xM20 M20x100 8x2
6.3 286 409 430 402 383 250 200 162 8xM24 M24x120
1.6 328 448 479 441 422 285 240 212 8x ¢22 M20x115
150 i'g 450 348 469 486 462 443 300 250 218 8x ¢$26 M24x140 8x2
6.3 371 490 509 483 464 345 280 218 8x ¢33 M30x170
1.6 399 521 537 514 495 340 295 268 12x $22 M20x 120
25 409 532 558 525 506 360 310 278 12x $26 M24x 145
200 600 12x 2
4.0 416 539 568 532 513 375 320 285 12x $30 M27x 155
6.3 436 559 585 552 533 415 345 285 12x $36 M33x190
1.6 446 579 606 572 553 405 355 320 12x $26 M24x135
250 2.5 250 456 589 616 582 563 425 370 335 12x $30 M27x160 1oy
4.0 469 601 629 594 575 450 385 345 12x $33 M30x175
6.3 479 610 640 603 584 470 400 345 12x $36 M33x200
1.6 500 631 654 624 605 460 410 378 12x $26 M24x135 12x2
08 25 T 513 643 666 636 617 485 430 395 16x ¢30 M27x 155
4.0 527 657 681 650 631 515 450 410 16x ¢33 M30x180 16x2
6.3 535 666 689 659 640 530 460 410 16x $36 M33x210

52 REBEREHELE RAMMR— SEREITRES BEEP)
5.3 ARBERBALZIEENNAM PR~ mBRERER)

™ EEZEN

6.11IREAFA, FAITHRBEFEAMTERR, AGERBIRERRESTEE, EREMNAMHR= AETHNERS
%), BRI ERNETT RS,

6.2 7EIEBUAT, E’ETEHZL EESANIFHAAREKR,

6.3 AREBITEIE S NLIRKISTERR, BRI ST RBEEITN,

6.4 APEITRABERB TR ERES,



lwo-e-J O-0+0 -O-0-0/0 F—ppnss
— RXFRESD(MPa.g)/sx X TEES(MPa.a)
L EREZR
— o EIREVC 300/ FUE IR AT
= HAR, H5RSA85@E(SFIPTZIEIE
l2: T 24 ~ 20)mA%IH
4G: #AG(Cat.1)i®BfS
NB1: XJIZEB(SAEPEEERIA), BAiEEIoTES
NB2: Xi##z10neNet¥EE
NB3: #BEIEE
Gatl/AGI/NB1I/NB2I/NB3|: #4BRABSFIFELAE](4~20)mAEH
o EREVC302RFHEEXAT
BBt = HARY, HRS485@B=FIPTZIEIE
e l2: &4 ~ 20)mARIH
Bf5
BERE| | HEHREVC200(RFS TR AT
BIES= Z5: HAR, HRS4SSEEHIPTZIEE
l2: T 24 ~ 20)mAH (5B A 8ERATER)
AG: HAG(Cat. )&=
NB1: IHZER(SAEPEE(ELN), BAERIoTES
NB2: IJ#f50OneNetE&s
NB3: #BEIEE
o EREVCT0TATSIE( AT
= BEEDRE
T: BEME. ENIRE
—  PT: BEEHDME
ISIE{VERE : EVC300. EVC302, EVC200. EVC101
REMIE
—Z: AU
Lz me—pka
NIRER
iE: (1) MPa.a4a3d/x/1, MPa.ghXRIE;
Pa.

(2) BLAFUEIE{LEVC200, AFRENMUER91.6M
HE LA

e
=

LWQ-E-50-G40+EVC300-4G-1.0-1.6/0.2

ERPFEITWERESRN1.0%, ATREEADNSO, MEMIEHGA0, THMIHEIEEEEEVC300, HHAGHE
BEATRENNT1.6MPa, RATIEENDF0.2MPaeExdED)NSRRERET, WITHESIT:



